Pacyer pa3zmepa coOCTBEHHBIX cpeICTB H HOPMATHBOB (PMHAHCOBOH YCTOWYHBOCTH

000 «AnTepcTpoii»
Axmue 6ananca
Breobopomnuvie akmugwi 430 662 T.p.
B TOM UHCJIE:
OcHOBHBIE cpenicTBa 76 989 T.p.
(DUHAHCOBBIE BIOXKEHUS 5144 1.p.
3aTpaThl Ha CTPOUTENIHCTBO 348 529 T.p.
Obopomuvele akmugul 89 769 T.p.
B TOM UMCJIE:
3amnacel 31 989 T.p.
Heburopckas 3a10IKEHHOCTh 46 033 1.p.
®UHAHCOBBIE BIOXXEHUS 8 623 1.p.
JleHexxHsbIe cpencTa 3124 1.p.
Ilaccus d6anranca
Kanuman u pezepgul 159 297 T.p.
B TOM UHCJIE:
VYcraBHBIN KanuTal 48 844 T.p.
[1pu6s1TH 110 453 T.p.
Kpamxocpounvie obsazamenvcmea 41 327 T.p.
B TOM YHUCIIE:
3aeMHBIE CpeACTBa 24 746 T.p.
Kpenutopckas 3a101KEeHHOCTD 16 581 T.p.
Hmozo pasmep cobcmeerHbix cpedcmel 159 297 T.p.

Hopmamuewst hunancoeoit ycmosinueocmu

1) Hopmatus o6ecnedenHoctu obssarenscte (H1) onpenensercs myrem aeneHHs CyMMBI  aKTHBOB
3acTpoiiliMka Ha CyMMy 00A3aTesIbCTB 3acTPOHIUMKA MO AOTOBOPAaM Y4YacTHsi B JONEBOM CTPOMTESILCTBE Ha
nocJIeHUH 1eHb OTUeTHOro keaptana: H1 = 1,6.

2) Hopmatne uenesoro wucnonezoBaHus cpeacts (H2) omnpemenserca myTem OeneHHss CyMMbl aKTHBOB
3aCTPOMIIMKA, HE CBA3AHHBIX CO CTPOMTENLCTBOM, HAa CYMMY YHCTBIX aKTHBOB 3aCTPOMIIMKA U OOLIYKO CYyMMY
ero o0s3aTeNbCTB, YMEHBIUEHHYIO Ha BEJIMYMHY OOS3aTENsCTB MO AOFOBOPAM  YYAacTHUS B J0JIEBOM
crpourensctse: H2 = 0,66.

3) Hopmarug Ge3y6bitounocty (H3) onpeensercs kak KOIMYECTBO JET U3 pacyeTa 3 MOCAENHUX JIET paGoTl

3aCTPOMILKKA, 10 UTOraM KOTOPbIX y 3aCTpOHLIMKa-0TCYTCTBOBANK YORITKH: H3 = 2.
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